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Notulen Algemene Ledenvergadering Reddingsbrigade Oss 

Hooghuis Locatie TBL. 13 november 2024 

Aanwezig: 
Angelique de Reuver, Anita Keinemans, Annette van Grinsven, Bart Stevens, Bas Maas, Bas van 
Vlijmen, Bo van Uden, Casper Bast, Chantal Vissers, Courtney van den Akker, Erik de Reuver, Gerrie 
Schneider, Jasper Kop, Jeffrey van der Putten, Jeroen van Antwerpen, Kathleen van der Loop, Kevin 
Breedveld, Luuk Meeuwen, Luuk van der Wielen, Marjolein Beex - van Goch, Mark van den Hurk, 
Mathijs Hofstra, Max Westen, Renate van Haaren, Rob van Dijk, Rolf Beex, Ronald Faassen. 

Afwezig met afmelding: 
Alphons Bakker, Astrid Kocken, Bianca van Avezaath, Mark van Leuken, Ton van Loon, Trudy Zomers. 

1. Opening door de voorzitter. 
De voorzitter opent de Algemene ledenvergadering (ALV) om 20.01u en heet iedereen van harte 
welkom. 

De nieuwe promotiefilm wordt getoond. Afgelopen jaar is er op verschillende plekken gefilmd. 
Iedereen die er aan bij heeft gedragen wordt bedankt. De film is vanaf nu online te vinden: 
https://youtu.be/YIXcRyuOZy0. Renate van Haaren vindt het filmpje leuk, maar vraagt of de foto's van 
Ocean iets langer in beeld kunnen worden gehouden. 

2. Vaststellen agenda. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Mededelingen en ingekomen stukken. 
• Er is een RBO carnavalsembleem gemaakt. Dit is te bestellen via preorder na de ALV. 

• We kunnen een filmpje insturen van 1 minuut voor de Nationale Vrijwilligersprijzen. Vorig jaar 
hebben we hier 750 mee verdiend. Er wordt een oproep gedaan om je te melden bij het bestuur 
als je bereid bent zo’n filmpje te maken of ideeën ervoor hebt. 

4. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering 12 maart 2024. 
De notulen van de ALV van 12 maart 2024 worden vastgesteld. 

5. Conflictenmatrix. 
De conflictenmatrix wordt gepresenteerd (zie bijlage onderaan deze notulen). Deze geeft aan of 
verenigingsfuncties al dan niet door dezelfde persoon kunnen worden gecombineerd. Vanuit de ALV 
wordt voorgesteld om de kolom "Lid" toe te voegen. Verder wordt gevraagd om duidelijkheid rondom 
het verschil tussen vertrouwenspersoon en vertrouwenscontactpersoon. Dit is ter plekke uitgelegd, 
maar zal ook worden toegelicht in de nieuwsbrief en op de website.. 

https://youtu.be/YIXcRyuOZy0
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Bas van Vlijmen vraagt of bondsfuncties kunnen conflicteren (zoals 
examinator/official/tuchtcommissie) met brigade functies. Dit zoekt het bestuur uit en voegt ze toe 
indien nodig. 

6. Begroting 2025, voorlopige begroting 2026 en vaststelling 
contributie 2025. 

Begroting. 
De begroting voor 2025 en de voorlopige begroting voor 2026 worden gepresenteerd. De opvallende 
punten hieruit: 

Algemeen. 

• Er is een flink begrotingstekort, maar we hebben dit jaar (2024) veel meevallers en de verwachte 
opbrengsten van de verkoop van de auto zijn niet meegenomen. De reserves zijn voldoende om 
het tekort te kunnen dragen. 

• In zijn algemeenheid gaan de kosten omhoog en gaan de inkomsten niet evenredig mee. Voor één 
of twee jaar is een flink begrotingstekort te dragen, maar structureel zal er wat gedaan moeten 
worden. 

• Voor Strand Tien/Geffense Plas zijn geen opbrengsten meegenomen. Strand Tien heeft het 
afgelopen jaar kunnen draaien, maar het was lastig het rooster rond te krijgen. De gesprekken 
voor 2025 lopen nog, maar zijn nog onzeker. Daarnaast is het de vraag of we het rooster dicht 
kunnen krijgen. 
Angelique de Reuver vraagt of het nieuwe strandbad Herpen een optie is. Het is nu al lastig het 
rooster dicht te krijgen, dus dat gaat voor Herpen ook niet lukken. 
Bas van Vlijmen vraagt wat de gemeente hiervan vindt. We hebben binnenkort een gesprek met 
de gemeente, maar het probleem ligt niet bij Strand Tien, maar aan een tekort aan (sr.) lifeguards. 
Ook bij andere brigades kunnen we niet terecht voor extra mensen. 

• Voor Maatschappelijke diensttijd (MDT) is wel budget meegenomen. Dit is een overheidssubsidie 
om (in ons geval) lifeguards op te leiden. Afgelopen jaar (2024) hebben we zo 11 kandidaten op 
kunnen leiden. Helaas komt die subsidie voor 2026 te vervallen. 

• In de uitgaven onder "structureel" zit nu een aantal andere posten die niet direct met Strand Tien 
te maken hebben. 

Vragen en opmerkingen. 

• Casper Bast vraagt waarom de kosten voor lifesaving flink oplopen en de baten niet. Bart Stevens 
licht toe dat de baten vooral vanuit het kamp in Rosmalen en uit eigen georganiseerde 
activiteiten kwamen. 

• Jasper Kop vraagt waarom er niet naar badhuur wordt gekeken. Zaterdag het laatste half uur ligt 
er bijna niemand in het bad. Angelique de Reuver merkt op dat er moet structureel naar de 
invulling van badruimte worden gekeken. Misschien is een extra trainingsuur ook extra financieel 
te belasten. Deze punten worden meegenomen. 
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• Marjolein Beex - Van Goch vraagt hoeveel de RBO zelf bijdraagt per lid aan de EHBO cursus. De 
eigen bijdrage bedraagt 2x € 49.50 per herhalingscyclus van twee jaar. De totale kosten van de 
EHBO herhaling zijn € 180. De baten van 2025 moeten groter zijn dan de € 1750 die 
gepresenteerd zijn. Hier komen we op terug. 

• Jeroen van Antwerpen: wordt er een extra bijdrage gevraagd voor examens? Dit is het (verre) 
verleden gedaan. Hier kunnen we naar kijken. 

• Casper Bast vraagt of we bij de ALV in maart 2025 kunnen stilstaan welke structurele keuzes we 
kunnen maken. Dit punt gaan we meenemen voor de agenda de ALV van maart 2025. 

Contributievoorstel. 
In het verleden is de CPI index niet gevolgd. Die 5% is toen niet geïndexeerd. Het bestuur wil dit nu 
rechtzetten. Vandaar dat naast de 3% CPI indexatie deze 5% ook geïndexeerd gaat worden. De totale 
contributieverhoging is dus 8%. Daarnaast is het voorstel de familiekorting af te schaffen. 

Angelique de Reuver vraagt of we ook in termijnen kunnen betalen (bijvoorbeeld per kwartaal). Dat 
kunnen we doen. Er zijn nu geen leden die expliciet hierom vragen. 

Renate van Haaren merkt op dat de familiekorting ook bij de charme van de brigade hoort. Er ontstaat 
een discussie over het al dan niet afschaffen van de familiekorting. Er wordt over gestemd. De 
meerderheid wil de familiekorting behouden maar deze wordt wel geïndexeerd. De familiekorting 
blijft dus bestaan. De ALV gaat akkoord met de begroting 2025, de voorlopige begroting 2026 en het 
contributievoorstel, met als wijziging dat de familiekorting blijft bestaan. 

7. Bespreking brigade-activiteiten 2025. 
De activiteiten van 2025 worden per commissie gepresenteerd. 

Bestuur: 
• De gesprekken met gemeente lopen met betrekking tot een nieuw onderkomen. 

• We zijn betrokken bij de ontwikkelingen van het nieuwe zwembad zijn we bij betrokken, maar er 
is nog veel onduidelijk. 

• Zwemvouchers: Via de gemeente kunnen minima bij ons het Zwem AB en jr Redder 1 te halen. 
Wij krijgen een vast bedrag van € 900,- per kind met een inspanningsverplichting dit kind te laten 
slagen. Kathleen merkt op dat het een interessante doelgroep voor ons is. Het is voor veel 
mensen wel een stap om die te nemen. We moeten het goed en vaak communiceren. 

• Zwemlessen voor Thuis in Oss 2024 gaan niet door. Voor 2025 is dit nog niet zeker. 

Commissie zwemmen: 
• Chantal gaat in maart 2025 het bestuur verlaten. Een nieuwe teamleider wordt dringend gezocht! 

• De examens 2025 staan onder voorbehoud gepland. Alle examens zijn op één dag, vanwege de 
beschikbaarheid van examinatoren. 

• De proefexamens staan ook gepland. De data worden in de nieuwsbrief en agenda 
gecommuniceerd. 
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• De theorieles start eind januari. 

• Met kleding zwemmen start na sinterklaas. 

• Er is een bijeenkomst voor instructeurs op 18 februari 2025 over normering en toetsing. 

• Nieuwe commissieleden worden gezocht. 

Elementair: 
• De zelfevaluatie is in januari/februari. Hierop krijgen we beoordeling of een steekproef. 

• Onder voorbehoud zijn er 3 examens A/B. 

• Kijklessen zijn op de laatste zaterdag van de oneven maanden. 

• De zwemtest voor instructeurs is in oktober/november 2025. 

EHBO: 
• In 2025 zullen geen nieuwe cursussen worden gegeven, alleen herhaling. 

• Er zijn gesprekken met het Rode Kruis over de inhoud en kosten van de cursus. 

• We gaan oriënteren om te kijken of we weer terug gaan naar Oranje Kruis, zodat we zelf 
cursussen kunnen geven. 

Lifesaving: 
• ABM: (wedstrijden voor leeftijdscategorie 15+): We gaan weer deelnemen aan Internationale en 

internationale wedstrijden. 

• CDE (wedstrijden voor leeftijdscategorie 7 t/m 14 jr): We gaan nieuwe leden hiervoor actief 
benaderen en willen deelnemen aan wedstrijden. 

• Try out sports (via het Sport Expertise Centrum): Geïnteresseerde leden (basisschool leeftijd) 
kunnen een aantal proeflessen hebben. Hieruit hebben we in het verleden nieuwe leden kunnen 
vinden. Dat gaan we in 2025 weer doen. 

Waterhulpverlening (WHV). 
• We gaan weer evenementen toezicht doen. 

• Opleidingen: We gaan reguliere opleidingen verzorgen en via het MDT (Maatschappelijke 
DienstTijd) traject. 

• We gaan weer cursussen verzorgen bij de IJzeren Man. 

• Er zullen weer oefeningen van de alarmploeg plaatsvinden. 

• Er wordt een familiedag georganiseerd. 

• We moeten mogelijk op zoek naar nieuwe mensen, omdat een aantal commissieleden wil 
stoppen . 
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Materiaal. 
• Er komt een nieuw voertuig in januari. Een veel jongere auto met meer zitplekken. 

• Het regulier onderhoud zal plaatsvinden. 

• De elektromotor voor de ZAR is compleet. Binnenkort kunnen we proefvaren. 

• De roepnummers gaan (waarschijnlijk) wijzigen. Dit betekent omstickeren. 

• De Rabobank heeft een flinke bijdrage geleverd in de auto en elektromotor. 

Auto te water (AtW). 
• De oriëntatie voor AtW gaat verder in 2025, in combinatie met het nieuwe bad. 

• We gaan ideeën opdoen bij andere AtW aanbieders. 

Communicatie. 
• We gaan het sponsorplan afronden. Naar verwachting is het eerste helft 2025 klaar. 

• Er komt een memo naar het kader met richtlijnen m.b.t. communicatie, het publicatiebord etc. 

• Nieuwe commissieleden (met name voor het bijhouden van de socials) worden gezocht. 

Evenementen. 
• De vaste evenementen worden weer georganiseerd. 

• We gaan voor de eerste keer een Jongerenweekend houden op 13-15 juni. 

8. Rondvraag. 
• Angelique: hoe gaan we om met badindeling m.b.t. nieuwe groepen? Antwoord: Dit moet eerst 

intern met de commissie lifesaving afgestemd worden. 

9. Sluiting . 
De vergadering wordt gesloten om 21.46. 
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